



HÍRLEVÉL VELENCEI-TÓ TÉRSÉGFEJLESZTŐ EGYESÜLET

Tisztelt Partnereink!

Folyamatosan friss információkat találnak az alábbi honlapokon.

<https://www.facebook.com/velenceitoleader>

www.hellovelence.hu

Tisztelt Partnereink!

Megérkezett a fejlesztési forrás az átmeneti időszakra, közel 124M Forint jutott a 2021-2022 évekre.

Nyár közepén indulhat a pályázatok beadása.

LEADER aktualitások

Hamarosan elérhető lesz a rendelkezésre álló fejlesztési forrásra kiírt Új Helyi felhívás!!!



Sikeres LEADER program a Velencei-tónál



Szörf szakági eszközbeszerzés – sportolási lehetőség széles körben.



Lics Balázs – Egyéni vállalkozó – Panoráma terasz – pihenőpont



Kutai Tibor – Őstermelő – Pázmánd – Egyéni vállalkozás fejlesztése raktárépítéssel és energia termelő berendezés felszerelésével.

A megvalósult projektekről honlapunkon olvashat részletesebben:
www.hellovelence.hu

Megvalósult projektek

Főkategória

Megvalósult projektek

Helyi termék, helyi szolgáltatás, helyi érték

Helyi Fejlesztési Stratégia 2014-2020

LEADER

Pályázatok 2014-2020

1 2 3 4 Utolsó >>



Kutai Tibor Östermelő-si...
2021.05.28.

LEADER pályázatot nyert Kutai Tibor östermelő. Minőségi, innovatív szolgáltatás fejlesztés, vállalkozás élénkítés (VP6-19.2.1.-93-1-17) Háztáji



Szitakötő Vízi és Extréms...
2021.03.17.

LEADER pályázatot nyert a Szitakötő Vízi és Extrém Sport Egyesület. Értékmentés a vidéki életminőség fejlesztése (VP6-19.2.1.-93-3-17) A projekt



Lics Balázs
2021.02.03.

LEADER pályázatot nyert Lics Balázs egyéni vállalkozó. Innovatív minta értékű turisztikai fejlesztések (VP6-19.2.1.-93-2-17) Projekt



Lics Balázs
2021.01.25.

LEADER pályázatot nyert Lics Balázs egyéni vállalkozó Minőségi, innovatív szolgáltatás fejlesztés, vállalkozás élénkítés (VP6-



Nagy Gábor östermelő
2021.01.20.

LEADER pályázatot nyert Nagy Gábor östermelő. Minőségi, innovatív szolgáltatásfejlesztés, vállalkozás élénkítés (VP6-19.2.1.-93-1-17) A projekt



Szarka Piroška
2020.12.21.

LEADER pályázatot nyert Szarka Piroška. Minőségi, innovatív szolgáltatásfejlesztés, vállalkozás élénkítés (VP6-19.2.1.-93-1-17) A projekt



Velencei-Tavi Fejlesztési ...
2020.12.14.

LEADER pályázatot nyert a Velencei-Tavi Fejlesztési Nonprofit Kft. Megőrzendő örökség együttműködésben



Symposion Alapítvány a ...
2020.10.14.

LEADER pályázatot nyert a Symposion Alapítvány a Magyar Művészteleni Mozgalomért Alapítvány

2021 NYARÁN ÚJRA INDUL AZ ÉLET A VELENCEI-TÓ KÖRÜL

A szigorítások szűnnek, a Velencei-tó partján megjelennek a kikapcsolódni vágyó családok, baráti társaságok lassan megtelik a környék színes programokkal, kulturális eseményekkel és sportolási lehetőségekkel, táborokkal. A várva várt nyári szezon rengeteg izgalmas élményt kínál az ide látogatók számára, ebből szemezgettünk a teljesség igénye nélkül...

Turisztikai évadnyitó a Halászkastélyban

Forrás: Fejér Megyei Hírlap - Fotó: Pesti Tamás - Szerző: S. Töttő Rita

A turisztikai évadnyitó hagyományos nyár eleji konferenciájára ezúttal is a Halász-kastélyban kerülhetett sor, ahol szakemberek számoltak be arról, milyen módon változtatta meg a turizmust – vagy ahogyan a szakmabeliek ma hívják: a látogatógazdaságot – a pandémia.

Két keréken

Szinte minden felszólaló a kerékpárosok igényeiről, fejlesztésekről, elvárásokról számolt be, amely a Velencei-tó térségében fokozottan jelen van. Molnár Krisztián, a megyei közgyűlés elnöke a tókönyék kerékpáros lehetőségeinek fejlődését említette, Révész Máriusz, Aktív Magyarországért felelős kormánybiztos pedig többek között a Budapest–Balaton kerékpárút-hálózat megvalósításának nehézségeiről szólt – néhány érdekes adalékkal. Mint mondta, nehéz az önkormányzatokkal, s ha csak a térségről beszélünk, akkor például Pákozdnál vannak nehézségek, ahol a kerékpáros- és a gyalogosforgalom egy nyomvonalon halad, s ez gyakorta lehetetlenné teszi a gyalogosközlekedést.

– Még nem tudjuk, mi lesz a végeredmény, csapataink harcban állnak – fogalmazott.

Gulyás Gergely példátlanak nevezte a Velencei-tó térségének fejlődését

Mártonné Máthé Kinga, a Magyar Természetjáró Szövetség marketingkommunikációs igazgatója és Pénzes Erzsébet, a Magyar Kerékpáros Turisztikai Szövetség alelnöke előadásából is kiviláglott: a jövő a kerékpáros infrastruktúra fejlesztésében van. A jövőben – 20-30 év múlva – azok a turisztikai célpontok lesznek sikeresek, amelyek ingyenesen biztosítanak ivóvizet, gondoskodnak az árnyékról, valamint egyszerre több generáció kiszolgálására is képesek lesznek, fogalmazott előadásában Mártonné Máthé Kinga.

Ugyanis ezek lesznek azok a fő irányvonalak, amelyek ma még természetesnek tűnnek, de 2050-re már nem lesznek azok



A felszólalók a kerékpárosok igényeiről, fejlesztésekről, elvárásokról számoltak be
Fotó: Pesti Tamás / Fejér Megyei Hírlap

Turisztikai vonzerő

L. Simon László miniszteri biztos, országgyűlési képviselő is köszöntötte a résztvevőket, s körvonalazta az elkövetkezendő időszak jelentős fejlesztéseit: szólt a Kápolnásnyék és Velence határában megvalósuló pumpapálya terveiről és turistavonzó erejéről, a térség örökségvédelmi céljairól – utalva a velencei Meszleny-kastély nagyszabású projektjére –, valamint az egyre jelentősebb helyi művészeti tevékenységekre, gyerekek számára készülő alkotótáborokra. A turisztikai vonzerőt fokozza a Velencei-tónál az egyre szélesebb program- és szálláskínálat, s hamarosan – köszönhetően a Hazáért körút programnak – a Velencei-tó felkerül az osztálykirándulások térképére is. A következő jelentős összefogás, amely már nem csak a Velencei-tónál, de annál szélesebb körben is jelentős turisztikai programot takar, a Kincses táj projekt lesz – tudtuk meg. Ennek keretében ugyanis kerékpáros összekötést valósítanak meg például a megye több jelentős kastélyával, bringapontokkal.



Gulyás Gergely komoly fejlesztésekről beszélt
Fotó: Pesti Tamás / Fejér Megyei Hírlap

Rehabilitáció

Tessely Zoltán miniszterelnöki biztos és országgyűlési képviselő a Velencei-tavi partfal komplex rehabilitációja mellett a hajóállomások újjáépítésének lehetőségét emelte ki mint fontos fejlesztést, valamint az évek óta alacsony vízállású Velencei-tó vízutánpótlása biztosításának fontosságát: ennek megoldására készülnek, ez ügyben, mint mondta, kormány-előterjesztés készül. Országos szinten több turistaház épült vagy újult meg, melyek közül kiemelkedő a sukorói. Átadására jövő héten lehet számítani: hatvan szálláshellyel nyílik meg ezen a nyáron, 310 millió forint támogatásból, melyhez 35 millió forintot tett az önkormányzat.



Képgaléria: Harmadik alkalommal nyitották meg a Velencei-tavi turisztikai évadot a Halászkastélyban

Ezer szállal

Gulyás Gergely példátlanul nevezte a Velencei-tó térségének fejlődését: – Kulturális értelemben, a gasztronómia, a vendéglátóipar, a természeti lehetőségek kiaknázása terén hihetetlen fejlődésen ment keresztül – fogalmazott, majd átadta a Velencei-tóért díjat. Balsay István és Csonki István után idén Schmidt Egon ornitológus, Kossuth-díjas író kapta a kitüntetést – aki lassan betölti a 90. életévét, ezért online vett részt az átadón és virtuálisan vehette át a neki szóló elismerést. Köszönte azt, és mesélt régvolt élményeiről – hozzátevé, reméli, hogy még többször is eljuthat a tó partjára: – Ezer szállal kötődöm a vidékhez – fogalmazott az interjúban, melyet a kitüntetés kapcsán készítettek vele a szervezők. – Annyi élményt adtak nekem, és annyi megfigyelési lehetőséget, ami sok évre elég volt. Élményekből született a Kócsagok birodalma, ami kiemelkedik a többi könyvem közül, mert a Velencei-tó területéről szól. Miután írásakor a helyszíni jegyzeteimet is felhasználtam, ezért olyan számomra, mintha ott írtam volna a tó partján. Sokáig volt bennem egy kívánság, hogy ott legyek a tó partján, amikor az éjszaka a pirkadattal találkozik. Ekkor aktivizálódnak ugyanis a madarak, építik a fészkeiket, ekkor énekelnek a hímek a legszebben. Ezért is mentem Dinnyésre, az ottani tószegélyen vártam be a hajnalt. Egyik oldalon a Velencei-tó, másikon a halastavak...

Gyönyörű élményeket kínáltak ezek a pillanatok a budapesti láрма után – mesélte. Szuggesztív történetmesélését Kazai Viktor, a Velencei-tavi Kistérségért Alapítvány elnöke is megköszönte, s végezetül Podhorszki István, Kápolnásnyék polgármestere köszönte meg azt a sok fejlesztést, amit átélhettek a térség lakói az elmúlt években.

Opera a vízen

Forrás: Fejér Megyei Hírlap- Fotó: Nagy Róbert- Szerző: S. Töttő Rita



Különleges rendezvény érkezik nyár elején a Velencei-tóra: operafesztivál színesíti a rendezvények sorát. Neves fellépőkkel és szokatlan helyszínekkel ötvözik a programokat, melyekre várják a kultúra, a természet és a sport szerelmeseit.

A természet operaháza névvel indult útjára nyolc évvel ezelőtt az a kezdeményezés, amely a kőszínházak falai közül vitte ki az opera műfaját a természetbe. Az ötletgazda – fesztiváligazgató – Debreczeni Ildikó, a Tisza-tónál álmodta meg a rendezvénysorozatot, amely mára rendkívül nagy népszerűsége tett szert, s mondhatni, kinőtte a kereteit. Ezért is kopogtatott nyitott ajtón Rodics Eszter, a Halász-kastély igazgatója és L. Simon László országgyűlési képviselő, amikor tavaly

egyeztetésbe kezdtek vele arról: mi lenne, ha a Velencei-tavon is szerveznének hasonló eseménysorozatot? Hétfőn pedig már sajtótájékoztatón jelentették be: a Tisza-tavi fesztiválból kinőtt Magyar Tavak Fesztiválja idén a Velencei-tavon is megörvendezteti a közönséget kulturális és sportprogramjaival – jövőre pedig balatoni helyszínnel bővül a rendezvény. A fesztivál fővédnöke Áder János köztársasági elnök, védnökei Fekete Péter kultúráért felelős államtitkár és L. Simon László miniszteri biztos és F. Kovács Sándor országgyűlési képviselő. A sajtótájékoztatót részt vett még Hubai Imre, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat elnöke, a fesztivál támogatója is.



Miklósa Erika Pataki Bence operaénekesssel, a rendezvény művészeti vezetőjével adott ízelítőt a sajtótájékoztatót, a duó műsorát Harazdy Miklós zongoraművész kísérte
Fotó: Nagy Norbert / Fejér Megyei Hírlap

Miklósa Erika, aki ma már velencei lakosként erősíti a térség hírnevét, lett a főkapocs a két operafesztivál helyszín között. A rendezvény részleteit taglaló hétfői sajtótájékoztatót az operaénekesnő a fesztivál nagyköveteként mesélte: örömmel csatlakozott a Velencei-tavi kezdeményezéshez, s mint mondta, a Magyar Tavak Fesztiválja nagykövetének lenni számára a lehető legtesthezállobb felkérés. Egyrészt mivel a Tisza-tóhoz már haza jár, másrészt pedig a Velencei-tónál házigazdaként köszöntheti majd a résztvevőket.

A Velencei-tónál idén június 18-tól 20-ig lesznek rendezvények az operafesztivál keretében: a gálakoncert június 18-án a kápolnásnyéki Csajághy Laura Szabadtéri Színpadon lesz. Másnap, szombaton a Halász-kastélytól indulnak s ide is érkeznek vissza a program résztvevői: hét állomáson haladnak át, melyek mindegyikén fellépők várják az érkezőket. Érintik a programok a sukorói református templomot, a pákozdi katonai emlékparkot és a dinnyési Hagyományőrző Központot is, a fellépők között pedig ott lesz a Vox Mirabilis, Herczku Ágnes és Nikola Parov, az I Nuovi és a zeneakadémia ifjú operaénekes hallgatói. Az utolsó napon sárkányhajózás vagy sétahajókázás is lesz.

Június 18. péntek: <https://www.jegy.hu/program/velencei-tavi-fesztival-2021-topera-galakoncert-pentek-122129#programInfoTabAnchor>

Június 19. szombat: <https://www.jegy.hu/program/velencei-tavi-fesztival-2021-tour-dopera-kerekparos-tura-szombat-122132>

Június 20. vasárnap: <https://www.jegy.hu/program/velencei-tavi-fesztival-2021-boat-dopera-csonakos-tura-vasarnap-122134>



Hajózás a Velencei-tavon

2021. ÉVI VELENCEI-TAVI ELŐ- ÉS UTÓSZEZONI HAJÓMENETREND

április 24. – június 20. minden szombaton, vasárnap és ünnepnap
augusztus 23. – szeptember 26. minden szombaton, vasárnap és ünnepnap

ÁTKELŐ SÉTAHAJÓ JÁRAT AGÁRD ÉS PÁKOZD-SZÚNYOG-SZIGET KÖZÖTT (menetidő: kb. 20 perc)

10:00	11:30	13:15	16:00	Indul	AGÁRD	↑Érkezik	↑11:15	↑12:45	↑14:15	↑17:30
10:30	↓12:00	↓13:45	↓16:30	↓Érkezik	PÁKOZD-SZÚNYOG-SZ.	Indul	10:45	12:15	13:45	17:00

SÉTAHAJÓZÁS PÁKOZD-SZÚNYOG-SZIGETEN (menetidő: kb. 30 perc)

Indul (min. 6 felnőtt fizető vendég esetén): 16:30-kor.

SÉTAHAJÓZÁS AGÁRDON (menetidő: kb. 1 óra)

Indul (min. 6 felnőtt fizető vendég esetén): 14:30-kor és 17:30-kor.

Várjuk a fedélzeten!

JEGYÁRAK áfával (F/Gy-Ny/J*):

* F: Felnőtt, Gy-Ny: Gyermek (4-18) és Nyugdíjas,

* J: Jellépes (fogytékkel élők és kísérőjük jogosultságát igazoló okmány alapján)

Vonaljegy Agárd és Pákozdszúnyog-sziget között: 1100/900/300 Ft.

Sétahajózás Pákozdszúnyog-szigeten: 900/650/200 Ft.

Sétahajózás Agárdon és Velencén: 1800/1300/400 Ft.

Családi kedvezmény: két szülő esetén a második gyermek díjmentesen utazhat.

Díjmentes utazás: 4 éves korig.

Kerékpárszállítás ingyenes!

HAJÓBÉRLÉS

100 személyes „Nadap” nevű hajó bérleti díja (áfas): 54 000 Ft/óra

50 személyes „Agárd” és 40 személyes „Gárdony” nevű hajók bérleti díja (áfas): 43 000 Ft/óra

A hajók bérleti díja tartalmaz egy Velencei-tó élővilágáról szóló előadást, de ezt az igényét kérjük jelezze a különjárat megrendelésekor!

Menetjegyek a hajón válthatók. A biztonság érdekében a hajóvezető utasításai az utasokra nézve is kötelezőek.

Viharos idő esetén járatainkat nem indítjuk, és ezért semminemű felelősséget nem vállalunk.

Kajak – Kenu – Vizes programok

KAJAK–KENU NYÁRI NAPKÖZIS TÁBOR

Sukoró,
Velence tavi Kajak-kenu Versenypálya



7-14 éves gyermekek jelentkezését várjuk!

PROGRAMOK

- › kajak-kenu sportág alapjainak képzése
- › SUP alapok
- › sárkányhajó túra a sukorói nádvilágba
- › vízi- és szárazföldi játékok
- › sportági vetélkedők

IDŐPONTOK

- › 2021. június 21. - június 25.
- › 2021. június 28. - július 02.
- › 2021. július 05. - július 09.
- › 2021. július 12. - július 16.
- › 2021. július 19. - július 24.
- › 2021. július 26. - július 30.

RÉSZVÉTELI DÍJ

28.000.-Ft /fő/hét (testvérkedvezmény: 20.000.-Ft/fő/hét)

Az ár tartalmazza a napi háromszori étkezést (tízórai, ebéd, uzsonna) és az egész napi (7.45-16.45 óra között) felnőtt felügyeletet.

JELENTKEZÉS

WEIXL MÓNIKA



+36 30 997 6977



akademia@kkna.hu

A táborban való részvétel alapfeltétele a gyermek(ek) úszótudását igazoló szülői nyilatkozat!



EXPEDICIO
VELENCEI-TÓ

8+
5 NAP
8:00-16:00
3xÉTKEZÉS

NAPKÖZIS KALANDTÁBOR
ERDŐN-VÍZEN

AZ AGÁRDI HAJÓÁLLOMÁSON

A-1170225I-J5

TOP SECRET

kaland

kenutúra

sárkányhajózás

erdőjárás

természet

filmezés, fotózás

TÁBORI PROGRAMOK

- Akváriumház - halak megismerése
- Sárkányhajózás - sportosan
- Egész napos kenutúra - kalandosan
- Hajókirándulás - kikapcsolódva
- Pákozd-Sukorói Arborétum és Vadaspark
- Mikroszkópozás
- Tudáspróba

Célpont → Velencei-tó

TÁBORAINK 2021

június 21-25	35.000Ft
június 28-július 2	tesóknak, visszatérőknek
július 5-9	5000 Ft kedvezmény
július 19-23	
július 26-30	
augusztus 9-13	
augusztus 16-20	

www.expediciovelenceito.hu

30 2713292 Simon György velenceitokenuzas@gmail.com facebook.com/kenuzas.velenceito

Botanika -Természet – Vadvédelem - Zöldközpont

VADVIRÁG- VADVILÁG

Botanikai tábor felnőtteknek a Velencei-hegységben
2021. július 1-5. között

Előadók: - **Dr. Penksza Károly** tanszékvezető, egyetemi tanár,
az MTA doktora
- **Szarka Piroska** vadgazdamérnök

A flóra és fauna titkainak feltárása
előadások és terepbejárások során.

Részvételi díj: 40.000,- Ft,
(szállás, étkezések és programok)
Érdeklődni és jelentkezni: info@zoldkozpont.hu
Határidő: 2021 június 25.

**A Természet- és Vadvédelmi
Központ nyári táborai
a Velencei-tó közelében:**

Természetbúvár Tereptábor :
VII.12-16. és 19-23.,
VIII.09-13.

Biosztábor gimiseknek:
VIII.23-27.

Erdei óvoda:

Nagyoknak: VII.26-30.

Kicstknék: VIII.16-19.

Érdeklődni:

info@zoldkozpont.hu 06 20 960 4832

A Katonai Emlékpark Pákozdt – Nemzeti Emlékhely nyári programjai

Forrás: FEOL

PÁKOZD: Elkészült a tűzszerészek tevékenységét bemutató kert, az ünnepélyes megnyitót **július 1-jére** tervezik. Benkő Tibor honvédelmi miniszter támogatásának köszönhetően már tavaly ősszel látványosan megújították a 159 méteres – eredetileg valóban ott lévő második világháborús – harcárkot, melyet fedett tanteremmel, különböző fedezékekkel, valamint fény- és hangrendszerrel egészítettek ki, hogy még élethűbben idézhessék meg a frontharcosok véres küzdelmét. Ennek jegyében a hagyományőrzők közreműködésével ráadásként még „élő” árokharcot is láthatnak az érdeklődők az elképzelések szerint **június 20-án**, az emlékhelyek napján, egy nappal korábban pedig, a **Múzeumok éjszakája** elnevezésű rendezvénysorozat részeként éjszakai harci bemutató lesz. **Május 30-án** Spányi Antal megyés püspök celebrál szentmisét a Don-kanyar Emlékkápolnánál az elhunyt katonahősökre emlékezve, **június 4-én** pedig a trianoni gyalázatos békeszerződésre emlékeznek a megjelentek az emlékparkban. **Június 19-én** a velencei-tavi operafesztivál részeként lesz katonazenekari előadás a parkban a hazafiság, illetve a hazafias gondolatok jegyében. **Június 25-én** kezdődik és három napig tart a Szent László Gyermekfesztivál, amely program során újraavatják a Vitézek emlékkövét majd kihirdetik a nemzetközi rajzpályázat helyezettjeit. **Július 9-én** lép fel az emlékpark régi, nagy barátja, Tolcsvay Béla Kossuth-díjas énekmondó, aki 75. születésnapja alkalmából egész estés műsort ad.

Ifjúsági Honvédelmi táborok



Izgalmas, élményszerű találkozás a hadtörténelemmel és a honvédelemmel.

IX. IFJUSÁGI HONVÉDELMI TÁBOR

2021. június 17 - 27. / Velence

Szervezők:
Honvédség és Társadalom Baráti Kör
Székesfehérvári Szervezete

Katonai Emlékpark Pákozd -
Nemzeti Emlékhely

Főtámogató:
 HONVÉDELMI
SPORTSZÖVETSÉG

Raptor lézerharc, éjszakai túra,
hadtörténelmi előadások, sport,
fürdés, lézeres céllövés, játék,
versenyek, vetélkedők és sok
minden, amitől jó egy tábor!

Várunk minden 8-15 év közötti
fiatalt, aki vállalja a sportos,
egészséges programot,
s egy fegyelmezett tábor
tagja kíván lenni!

11 nap - 10 éjszaka
A tábor költsége:
80.000,- Ft/fő

Teljes ellátás,
éttermi étkezések,
4 ágyas szobák.

Kérj bővebb információt és jelentkezz:
iht.velence@gmail.com

A vakáció legjobb indítása! Ne hagyd ki!

Hadtörténelmi, honvédelmi NAPKÖZIS TÁBOR a KATONAI EMLÉKPARKBAN

2021.
júl. 5. – aug. 6.

8-14 éves,
lányok és fiúk számára



Egyhetes turnusok / hétfőtől – péntekig.
Hadtörténelmi ismeretek, előadások,
múzeumpedagógiai foglalkozások,
katonás feladatok, Raptor-lézerharc,
könnyített katonai akadálypálya,
lézeres céllövés, ügyességi feladatok.
Tízórai, meleg ebéd és uzsonna

Részvételi díj:
30.000,- Ft / fő / 5 nap

Főtámogató:
 HONVÉDELMI
SPORTSZÖVETSÉG

Szervezők: HONVÉDSÉG ÉS TÁRSADALOM BARÁTI KÖR,
valamint a KATONAI EMLÉKPARK PÁKOZD – NEMZETI EMLÉKHELY

Együttműködő a Fejér Megyei Védelmi Bizottság

 Fejér Megyei
Védelmi Bizottság

Kapcsolat és jelentkezés: napkozistabor.htbk@gmail.com

Színházi nyári szezon

Amerikai film forgott a Csajághy Laura Színpadon

Forrás: FEOL – Szanyi-Nagy Judit

Ír statisztákkal amerikai film forgott a Csajághy Laura Színpadon szombat este.

Néhány szék, két kalap, asztal és egy kalaptartó, valamint sok fantázia kellett a mögöttünk hagyott hétfő első napján az önfeladt szórakozáshoz. Kövek a zsebben – ezt a címet viselte a Vörösmarty Mihály egykori otthonát képező épület mögötti színpadon bemutatott darab. A fő- és mellékszerepeket Rudolf Péter és Kálloy Molnár Péter színészek játszották; igen, férfit, nőt, időset, fiatalot, ők, ketten. Egy amerikai filmforgatás kulisszatitkait láthattuk, elsősorban a statiszták szemszögéből. A csaknem minden egyes ülőhelyet elfoglaló nézők, akik egyben statiszták is voltak: ha kellett, felálltak, ha kellett, ástak, vagyis a forgatókönyvön túl az improvizációra is építettek az azt jól ismerő színészek.



Az összes szerepben: Rudolf Péter és Kálloy Molnár Péter Fotó: NN

– Az elmúlt napokban esőért imádkoztunk, most pedig azt reméljük, elkerül bennünket, és csak két óra múlva kezd rá – nyitotta meg az évadnyitó előadást L. Simon László író, politikus. Hozzátette: a szabadtéri színpad ebben az esztendőben is működni fog, e hétfőn, június 18. és 20. között például a

Tisza-tavi operafesztivál társrendezvényeként a Velencei-tavi Operafesztivál gálakoncertjét tekinthetik és hallgathatják meg a helyszínen az arra fogékonyak. Emellett L. Simon arra is ígéretet tett, hogy a tavaly elmaradt, sokak által várt Apostol-koncertet is bepótolják.



Képgaléria: Kövek a zsebben előadás a Csajághy Laura Színpadon

„Szerelmedért / Feldúlnám eszemet / És annak minden gondolatját” – lépett a színpadra Vörösmarty Ábrándjával Kelemen István színpadigazgató. Visszatekintett: 2020. július 4-én adták át a Vörösmarty kedvesének, Csajághy Laurának nevét viselő rendezvényteret; programsorozatukban összesen tizenegy, rendkívül sikeres előadást láthattak a nézők. Itt, Kápolnásnyéken debütált a Déryné program Országjárás alprogramja is, amelynek keretén belül a Magyar Nemzeti Táncgyűttes és a Forrás Néptáncgyűttes is ellátogatott a szabadtéri kultúrtérbe.

A színházigazgató előre is tekintett: a 2021-es, második nyári szezon előadásait Pál Gábor producerrel állították össze; abban vígjáték, musical, zenés mesejáték, ifjúsági koncert és romantikus komédia is helyet kapott.

CSAJÁGHY LAURA SZÍNPAD

PROGRAMOK 2021. június-augusztus

- Június 12.** 20:30 Marie Jones: *Kövek a zsebben* – Rudolf Péter, Kálloy Molnár Péter
- Június 18-20.** A Velencei-tavi Operafesztivál gálakoncertje
- Június 25.** 20:30 Böhm György-Korcsmáros György: *Szép nyári nap* musical két felvonásban a Lake Company Társulat előadásában
- Június 26.** 20:30 Böhm György-Korcsmáros György: *Szép nyári nap* musical két felvonásban a Lake Company Társulat előadásában
- Július 03.** 10:00 Cukás István-Darvas Ferenc: *Ágacska* zenés mesejáték 1 órában (6–10 éveseknek) A Hadart Színház előadása
- Július 10.** 20:30 Az Apostol együttes koncertje
- Július 17.** 10:00 Hangfestett történetek Lackfi Jánossal Ifjúsági koncert 6–12 éveseknek az Óbudai Danubia Zenekarral
- Július 24.** 20:30 Marc Camoletti-Szántó Judit: *Hatan pizsamában* vígjáték 2 felvonásban a Játékszín előadása
- Augusztus 07.** 20:30 Joe DiPietro: *Ügyes kis hazugságok* romantikus komédia, a kaposvári Csiky Gergely Színház előadása (15 éven felülieknek)
- Augusztus 21.** 20:30 A 100 Tagú Cigányzenekar gálaműsora

2475 Kápolnásnyék, Vörösmarty utca 31.
Tel.: +36 30 211 8840, +36 70 382 3054
www.csajaghylauraszinpad.hu

A szervezők a program változását fenntartják.



EMBERI ERŐFORRÁS
TÁMOGATÁSKÉZELŐ

AGÁRD - Pálinkafesztivál



Korok – Színek – Hangulatok – kiállítás – Kápolnásnyék

Forrás: FEOL

Kápolnásnyéken 2021.05.29. 17órákor megnyílt Korok – Színek – Hangulatok a Móra Ferenc Múzeum gyűjteményéből. A látogatók 25 korszakos magyar festőművész 41 alkotását tekinthetik meg. Köszöntőt mondott: L. Simon László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos. A kiállítást megnyitotta: Prőhle Gergely, a Habsburg Ottó Alapítvány igazgatója. A gyűjteményt bemutatta: Fogas Ottó, a szegedi Móra Ferenc Múzeum igazgatója. A kiállítás október 3-áig megtekinthető.

Újabb bicikliút épül a Velencei-tónál

Forrás: Fejér Megyei Hírlap – Fotó: Nagy Norbert – Szerző: S.Töttő Rita

Régi elmaradás a Velencei-tó kerékpárút hálózatának dinamikájában a Pákozdtól–Dinnyés közötti útszakasz kerékpárosbaráttá tétele. Az ígéretek szerint hamarosan gyógyír érkezik a kérdésre, ami már csak azért is fontos – fogalmazott Molnár Krisztián, a megyei közgyűlés elnöke –, mert rég készen lehetne, ha lett volna rá akarat.

Az elkövetkezendő időszakban újabb szakasz válhat a biciklisek számára is biztonságos közlekedésre alkalmassá a Velencei-tó vonzáskörzetében – erre enged következtetni Molnár Krisztián Fejér Megyei Hírlapnak adott nyilatkozata, amelyben arról kérdeztük: mikor kerülhet sor a Pákozdtól–Dinnyés közötti kerékpárút kialakítására.

– Az előző években többször kiemeltük, hogy ez a „kerékpárút-lehetőség” sajnálatos példája volt annak, hogy ha egy településvezető nem partner a fejlesztésekben, az milyen következményekkel bír. Egészen pontosan az történt, hogy a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program első forrásaiból lett volna lehetőség turisztikai kerékpárút-fejlesztésre Pákozdtól és Dinnyés között egészen a 7-es útig. Azonban Pákozdtól akkori településvezetése nem kért a fejlesztésből, pedig a tervek rendelkezésre álltak, és a forrás is. Mi a ciklus végén ígéretet tettünk arra, hogy próbáljuk ezt a hiátust elhárítani – szögezte le a megyei közgyűlés elnöke, aki a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) 2021–2027-es fejlesztési ciklusának küszöbén még visszatekinthet az előző, 2014–2020-as időszakra. Ezen pályázati etap úgynevezett „maradványforrásaiból” – tehát a ciklus végén megmaradó keretből – ugyanis további útfejlesztési célokat valósíthatnak meg a pályázók.

– Aki nyáron használja ezt az utat, napi rendszerességgel látja, ahogy az autósok kerülgetik a hatalmas kátyúkat és a bicikliseket, akik pedig gyakran egymás mellett, csatárláncban közlekednek – fogalmazott, s azzal a jó hírrel szolgált: a Fejér megyei önkormányzat által kezelt TOP 2014–2020-as keret maradványforrást kapott útfejlesztésre, arra való tekintettel, hogy jól felhasználta a korábban rábízott forrásokat.



A Dinnyés–Pákozdi szakaszt is szeretnék kerékpárosbaráttá tenni
Fotó: Nagy Norbert / Fejér Megyei Hírlap

– E maradványforrásból első helyek között szerepel ennek az útnak a felújítása – olyan formában, hogy egy teljesen új szőnyeget kap az út, két oldalán pedig kijelölt, elkülönített kerékpársávot tüntetnek fel. A kerékpársáv fizikálisan nem különül el a főúttól, de az a forgalomszámlálás és a balesetvédelmi szakemberek álláspontja, hogy ha az új kopóréteg felkerül és kátyúk nem lesznek az úton, akkor a két nyílt kerékpársáv, amit közlekedéskor csak a biciklisek vehetnek igénybe – autósok csak akkor, ha nincs ott kerékpáros –, teljesen biztonságos útszakasz lesz. Ez a következő időszak nagy fejlesztése lesz reményeink szerint. A TOP-gazda megyei önkormányzat ezt a fejlesztést nagyon támogatja, így szerintem hamarosan megtörténhet a bejelentés, és indulhat az út felújításának kivitelezése.

A következő nagy lépés a TOP-források második köre lesz, amelynek felhívásai ráadásul útfejlesztéssel indulnak: – Nem árulunk el titkot azzal, hogy egyik kiemelt célkitűzés az, hogy a Fehérvártól Kisfaludon és Pákozdon át, valamint Sukorón keresztül egészen a velencei bekötőútig felújítsuk az úthálózatot. Velencén a Nadapi utat például tavaly felújítottuk, s ha sorra kerül a Pákozdi–Dinnyés közötti szakasz is, akkor jó esély mutatkozik arra, hogy 2-3 éven belül 20-22 kilométeren teljesen megújított szakasz lesz Székesfehérvár és a Velencei-tó között.

MESTERMŰHELY

'21

NYÁRI TÁBORAINK:

Agyagból cserép - Agyagozás tábor 1.
2021.06.21. - 2021.06.25.
artsymposion@gmail.com

Szövős nyári tábor
2021.06.28. - 2021.07.02.
szaboanitextil@gmail.com

Agyagból cserép - Agyagozás tábor 2.
2021.07.05. - 2021.07.09.
artsymposion@gmail.com

Természetes festés
- növény nyomatok és természetes színezékek textilen
2021.07.12. - 2021.07.16.
bettina.modra@gmail.com

Felfedező tábor - Érzékszerveink
2021. 07. 19. - 2021.07.23.
buriannorbert@gmail.com

Támuló tereink - Drámapedagógia tábor
2021. 07.26. - 2021.07.30.
orisekjudit8@gmail.com

Színház az élet- Az élet színháza!
2021.08.02. - 2021.08.06.
buriannorbert@gmail.com

Az e-mailben történő jelentkezésnél a tárgy mezőbe a választott tábor neve kerüljön, valamint a tábor vezetőjének címe mellett kérjük csatolják a központi, mestermuhelypalyazat@gmail.com címünket is.

Vereben

Zene
a hagyományok
útján

In memoriam
Verebi Végh János

2021. június 12. szombat este 7 órakor
Vereb, Katolikus templom

Köszöntőt mond Dr. Liphuy Endre

Verebi Végh János, Liszt Ferenc
művei

részletek Verebi Végh Ignác
gyűjteményéből

Közreműködők

Ducza Nóra és Jónás Krisztina – szoprán
Bakos Kornélia – alt
Balogh Vera – fuvola
Feltei Attila – hegedű
Karasszon Dénes – gordonka
Várallyay Ágnes – zongora
Savaria Barokk Zenekar

Művészeti vezető: Németh Pál

Támogatók:



VEREB VITÉZ NAPJA

Vereb, 2021. június 26.

Pogánykő
10:30 Gyalogosok és lovasok felvonulása a honfoglalás kori sírhelyhez
10:45 Megemlékezés és koszorúzás

Égi Ij-Völgye
12:30-tól Lovasjász bemutató



Szabadság tér
13:30 Kurcz Mária polgármester köszöntője
Alsó tagozatos iskolások nyitó táncos műsora

14:00 Nánási Zsófia - Így tedd rá!

15:00 Kalász Banda műsora

17:00 Misztrál koncert

18:00 Riport a klubban - Pátkai Jómadarak előadása

19:00 Chrome Rt. koncert

13:00 - től

Íjászat Kézművesség Mesterségbemutatók

A honfoglalás kori vitéz leleteinek kiállítása a közösségi házban.

Kertés kiállítás 11 év Vereb vitéz napjából

Pázmándi Spájz Borkóstoló Büfé Hun étel kóstolása

A programváltoztatás jogát fenntartjuk, az időpontok tájékoztató jellegűek. A belépés díjmentes.

Támogatók: Pátkai Jómadarak, Verebi Borosgazdák Klubja



Tisztelt Partnereink!

Folyamatosan friss információkat találnak az alábbi honlapokon.

<https://www.facebook.com/velenceitoleader>

www.hellovelence.hu

info@velenceitoleader.t-online.hu

www.palyazat.gov.hu

